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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cne prasadi i jagnjadi 

Niža otkupna cena tovnih bikova u Nišu, 
tovna junad jeftinija na području Šapca 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Klaničari sa područja Niša i okolnih 
mesta po nižim su cenama u odnosu na 
prethodni period otkupljivali tovne 
bikove SM rase telene mase preko 500 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
340 din/kg. 

U sedmici za nama je evidentiran pad 
otkupne cene tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma u klanicama na 
području mačvanskog regiona, jer se 
otkup najčešće odvijao po ceni od 350 
din/kg.  

Otkupna cena teladi SM rase bila je 
viša u sedmici za nama u klanicama na 
području šumadijskog regiona, jer je 
dominirao iznos od 830 din/kg. Pored 
teladi vršen je otkup krava za kanje po 
dominantnoj ceni od 250 din/kg. 

U klanicama na području 
braničevskog regiona protekle je 
sedmice evidentiran rast otkupne cene 
krava za klanje SM rase, pošto je 
dominirao iznos od 220 din/kg. Na 
tržištu tovne junadi i telada situacija je 

nepromenjena, kako u pogledu cena, 
tako i u pogledu ponude. 

Rast otkupne cene tovnih bikova 
tovne junadi zabeležen je u sedmici za 
nama u klanicama na području Beograda 
i okolnih mesta, pošto je dominirao iznos 
od 380 din/kg. 

Dominantna otkupna cena muške 
teladi SM rase iznosila je 725 din/kg, dok 
je kod ženskih grla dominirao iznos  od 
700 din/kg u klanicama na području 
moravičkog regioan. Za otkupljenu tovnu 
junad telesne mase preko 480 kilograma 
plaćali su 340 din/kg, a tovne bikove 
preko 500 kilograma 350 din/kg kao i 
prethodne sedmice. 

Najčešća otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 340 din/kg u klanicama na 
području južnobačkog regiona, dok je 
otkupna cena iste kategorije goveda 
iznosila 330 din/kg u klanicama na 
području južnobanatskog regiona. 
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Rast cena prasadi na pijaci u Čačku, 
tovne svinje skuplje u Kragujevcu 

U klanicama na području 
mačvanskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, jer je dominirao iznos 
od 500 din/kg. 

Rast cene jagnjadi, u odnosu na 
prethodnu sedmicu, zabeležen je 
protekle sedmice na stočnoj pijaci u 
Čačku, pošto je dominirao iznos od 550 
din/kg. Na tržištu dviski i ovaca nije bilo 
promena, jer je kod dviski dominirao 
iznos od  200 din/kg, a kod ovaca iznos 
od 170 din/kg. 

Jagnjad su bila jeftinija, a ovce 
skuplje, u odnosu na predhodni period, 
na pijaci žive stoke u Loznici. Za jagnjad 
su kupci najčešće trebali da izdvoje 470 
din/kg, pa je kod ovaca dominirao iznos 
od 190 din/kg. U klanicama na području 

podrinjskog regiona bile su više otkupne 
cene jagnjadi  

Pored jagnjadi, koja su se 
prodavala po ceni od 400 din/kg, jaradi 
koja su koštala 300 din/kg, ovaca čija je 
cena bila 180 din/kg na pijaci žive stoke 
u Kragujevcu, za prodaju je dovezeno i 
pet koza, čija je dominantna cena 
iznosila 120 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu 
zabeležena je ponuda jagnjadi po 
dominantnoj ceni od 500 din/kg. Za 
jarad su kupci trebali da izdvoje 400 din/
kg, dok je kod ovaca je dominirao iznos 
od 230 din/kg, a kod koza 120 din/kg. 
Ponuda jagnjadi i ovaca bila je prosečna, 
dok je ponuda jaradi i koza bila slaba.  

Na pijaci žive stoke u Čačku 
zabeležen je rast cene prasadi telesne 
mase do kilograma. Naime dominirao je 
iznos od 320 din/kg. 

Cena tovnih svinja telesne mase 
preko 120 kilograma bila je viša u 
periodu od 14. do 20. oktobra na pijaci 
žive stoke u Kragujevcu, jer se prodaja 
odvijala po dominantnoj ceni od 230 din/
kg.  

Otkupna cena prasadi, telesne mase 
od 16 do 25 kilograma, bila je viša u 
klanicama na području mačvanskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 400 
din/kg, Za razliku od njih niža je bila 
otkupna cena tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma, jer je dominirao 
iznos od 180 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS, u 
klanicama na području Beograda, bila je 
niža otkupna cena tovnih svinja, telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, u odnosu 

na prethodni period. Naime dominirao je 
iznos od 200 din/kg.  

Pad prodajne cene prasadi, telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je na pijaci žive stoke u Kraljevu. 
Dominirao je iznos od 280 din/kg. Porad 
prasadi mogle su se pazariti obe 
kategorije tovnih svinja i krmače za 
klanje, a cene ovih poljoprivrednih 
poizvoda bile su na prošlonedeljnom 
nivou. 

Prasad su bila jeftinija u odnosu na 
drugu sedmicu oktobra na pijaci žive 
stoke u Loznici pošto su se grla telesne 
mase od 16 do 25 kilograma najčešće 
prodavala po ceni od 350 din/kg. Ponuda 
je bila dobra. 

U klanicama na području 
Braničevskog regiona protekle  je izostao 
otkup prasadi i ostalih kategorija svinja. 
Identična je bila situacija i na stočnoj 
pijaci u ovom gradu.  

Viša dominantna cena jagnjadi na području 
Šapca i Čačka u sedmici za nama 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Reporter STIPS iz Subotice zabeležio 
je protekle sedmice rast prodajne cene 
pšenice u silosima na području ovog 
grada. Dominirao je iznos od 24 din/kg. 

Stočno brašo bilo je jeftinije, u 
odnosu na predtodni period, na pijaci u 
Vranju, pošto je dominirao iznos od 30 
din/kg. 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove bio je jeftiniji u 
odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Smedereva. 
Dominirao je iznos od 22 din/kg. 

Na pijaci u Užicu zabeležen je pad 
prodajne cene pšenice, jer se prodaja 
najčešće odvijala po ceni od 32 din/kg. U 

maloprodajnim objektima na području 
ovog grada evidentiran je pad cene 
suncokretove sačme. Dominirao je iznos 
od 58 din/kg. 

Dominantna cena lucerkinog sena u 
balama iznosila je 26 din/kg, na 
gazdinstvima iz odkoline Zrenjanina. Za 
kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove trebalo je izdvojiti 
23 din/kg, a za pšenicu u džakovima 24 
din/kg, kao i prethodne sedmice. 

Najčešća prodajna cena pšenice u 
rinfuzu u silosima na području Zaječara 
iznosila je 21 din/kg. 

 Rebalansom budžeta Skupština Srbije je povećala raspoloživ fond bespovratnih 
sredstava za kupovinu seoske kuće sa okućnicom za 2024. godinu sa prvobitnih 500 na 950 
miliona dinara. Time je omogućeno da se plati nabavka kuće ne samo za dve stotine onih 
kojima je to odobreno na poslednjoj sednici Komisije Ministarstva za brigu o selu, nego i onih 
koji su još u proceduri ili će se tek prijaviti do 1. novembra, kada se zatvara konkurs. 
Procenjena tržišna vrednost nepokretnosti koja se kupuje u ovom programu je do 1,2 miliona 
dinara i u celosti se pokriva iz budžeta programa. Za dodelu ove subvencije mogu da 
konkurišu punoletni državljani Srbije koji nemaju navršenih 45 godina života. 
(agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Štab za vanredne situacije grada Valjeva doneo je odluku da se ukine vanredna 
situacija, koja je uvedena sredinom leta zbog prisustva afričke kuge svinja. Prema izveštaju 
veterinarske inspekcije prošlo je neophodnih 40 dana od poslednjeg registrovanog slučaja 
ove zarazne bolesti svinja. Nakon ove odluke Štaba za vanredne situacije, oglasio se i savet 
Festivala duvan čvaraka, koji se u ovom gradu održavao uvek sredinom oktobra, da će 
popularna Čvarkijada, najverovatnije, biti održana 9. i 10. novembra. Kako navode, zbog 
kratkog vremenskog perioda za pripremu, ove godine fokus će biti na takmičenju u pripremi 
”duvan“ i ”šoder“ čvaraka, dok će prateći sadržaji biti skromniji. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 14. do 18. oktobra 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Rast obima prometa 
 
•  Povećana ponuda 
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PRODUKTNA BERZA 


